

无惧风雪战「疫」人

中经视觉

2月15日，武汉。气温骤降，漫天飞雪。

风雪严寒中，在医院、高速公路、居民小区等疫情防控关键节点上，医护人员、公安干警、基层干部、社区工作人员，以及众多志愿者，依然坚持奋战。抢救患者、监测体温、检查车辆、记录信息……他们用信念和坚守筑起了一道道防线，为打赢武汉保卫战拼尽全力。

下午两点，在武汉客厅方舱医院门口，一个身穿红衣的女子已经在此等候了一个多小时，雨伞上落满了厚厚的积雪。她是武汉市东西湖区将军路街道办事处工作人员韩英，受街道委派来这里接辖区内新冠肺炎患者杨先生治愈出院。当日，武汉客厅方舱医院有首批17位患者出院。

为减小病毒传播风险，街道派专人专车接患者回家。为确保安全，患者出院后仍需要在家单独隔离14天。现在，武汉进一步强化了社区防控工作，住宅小区一律实行封闭管理。此时，在辖区内她的很多同事也在风雪中值守。韩英说，基层是疫情防控的第一线，他们已在岗位上连续奋战了20多天从未休息过。“相信疫情会过去的。武汉加油！”她笑着说。

瞧！多么可爱的抗“疫”一线战士。没有人生来勇敢，正是因为被需要，他们毅然选择了逆向而行。

何止是韩英，岂止在武汉，在湖北黄冈、宜昌、仙桃……一场突如其来的大风雪和断崖式气温骤降，给身处疫情防控一线的人们出了一个不小的难题。但他们没有松懈、没有抱怨，只有一如既往抗“疫”的决心；没有退缩、没有躲避，依然保持着冲锋在前的姿态。在这场战“疫”中，无论面对生与死的抉择，还是风与雪的考验，他们义无反顾。

文/本报记者 董庆森



▲2月15日，武汉风雪交加，火神山医院医疗队队员冒雪奔赴值守一线。

范显海摄



▲2月15日，湖北省五峰土家族自治县公路局养护部门出动机械进行除雪，确保“生命线”畅通。
黄善君摄



▲2月15日，在海拔1300米的241国道湖北省保康县后坪镇红岩寺路段，工作人员正铲冰除雪，全力以赴保障疫情防控应急车辆和防控物资安全畅通。
陈泉霖摄

▼2月15日，武汉市东西湖区银潭路，工作人员在风雪中坚守岗位。
本报记者 高兴贵摄

▼2月15日，武汉市东西湖区金银潭大道，武汉交通大队的交警在风雪中指挥交通。
本报记者 高兴贵摄



▲2月15日，武汉市武汉客厅方舱医院首批出院患者出院。
本报记者 高兴贵摄



▲2月15日，武汉市江汉区循礼社区，湖北省供销合作总社机关党委四级调研员宋伶俐(中)和同事们在一一线值守。截至目前，湖北省直机关已有100多家单位与联系点社区进行对接，全力以赴投入疫情防控阻击战。
魏 铨摄

